
Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 2 22.2%

D'accordo 6 66.7%

Molto d'accordo 1 11.1%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 1 11.1%

D'accordo 8 88.9%

Molto d'accordo 0 0%

9 risposte
Vedi tutte le risposte  Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

Pensi alla sua istituzione scolastica, comprensiva delle
diverse sedi e indirizzi di studio. Quanto è d’accordo con le
seguenti affermazioni?

1. In questa istituzione scolastica docenti e personale ATA collaborano
positivamente

2. In questa istituzione scolastica il dirigente scolastico e lo staff di dirigenza,
contribuiscono a creare un clima di lavoro positivo.

Modifica questo modulo

22,2%

66,7%

88,9%

commissioneav@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/15RSPPmGyaSLyk9oeSwjtnJLihkdUKlDlKVLU96Wd7gQ?usp=forms_web_l#gid=1056372926
https://docs.google.com/forms/d/1OY2H0MjjiX_btSqLG8J8JYF7_VvupuAMlFsRwCY02g0/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1OY2H0MjjiX_btSqLG8J8JYF7_VvupuAMlFsRwCY02g0/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1OY2H0MjjiX_btSqLG8J8JYF7_VvupuAMlFsRwCY02g0/viewanalytics


Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 3 33.3%

D'accordo 5 55.6%

Molto d'accordo 1 11.1%

Molto in disaccordo 2 22.2%

In disaccordo 4 44.4%

D'accordo 3 33.3%

Molto d'accordo 0 0%

Molto in disaccordo 2 22.2%

In disaccordo 1 11.1%

D'accordo 6 66.7%

Molto d'accordo 0 0%

4. L’organizzazione dell’orario di lavoro del personale è soddisfacente

5.I carichi di lavoro sono equamente distribuiti

6.La definizione delle diverse funzioni e delle relative responsabilità è adeguata

55,6%

33,3%

22,2%

33,3%

44,4%

22,2%

66,7%



Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 5 55.6%

D'accordo 4 44.4%

Molto d'accordo 0 0%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 6 66.7%

D'accordo 3 33.3%

Molto d'accordo 0 0%

Molto in disaccordo 1 11.1%

In disaccordo 2 22.2%

D'accordo 6 66.7%

Molto d'accordo 0 0%

7.E’ soddisfacente l’attenzione posta dall’Istituto alle problematiche relative alla
sicurezza sul posto di lavoro

8.L’attribuzione dei ruoli e dei compiti è improntata a chiarezza e trasparenza

9.Le iniziative formative organizzate in Istituto per lo svolgimento del lavoro del
personale sono adeguate
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Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 3 33.3%

D'accordo 6 66.7%

Molto d'accordo 0 0%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 2 22.2%

D'accordo 7 77.8%

Molto d'accordo 0 0%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 4 44.4%

D'accordo 5 55.6%

Molto d'accordo 0 0%

10.Le modalità con cui la dirigenza traduce in soluzioni operative gli accordi presi
a seguito di riunioni con il personale sono soddisfacenti

11.Sono soddisfacenti le modalità con le quali la dirigenza promuove un clima di
collaborazione tra tutto il personale

12. In questa scuola è facile far rispettare agli studenti le regole di comportamento
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Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

D'accordo 8 88.9%

Molto d'accordo 1 11.1%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 1 11.1%

D'accordo 8 88.9%

Molto d'accordo 0 0%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 2 22.2%

D'accordo 7 77.8%

Molto d'accordo 0 0%

13.La qualità dei rapporti con il direttore dei servizi è soddisfacente

14.La disponibilità del DS all’ascolto di problematiche e proposte del personale è
soddisfacente

15.La dirigenza riconosce e valorizza la preparazione professionale del personale

88,9%

88,9%
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77,8%



Molto in disaccordo 1 11.1%

In disaccordo 2 22.2%

D'accordo 5 55.6%

Molto d'accordo 1 11.1%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 1 11.1%

D'accordo 8 88.9%

Molto d'accordo 0 0%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 1 11.1%

D'accordo 7 77.8%

Molto d'accordo 1 11.1%

16.La qualità dei rapporti con i colleghi è soddisfacente

17.La collaborazione offerta dai docenti nella conduzione delle attività di relazione
con le segreterie è soddisfacente

18.La collaborazione offerta dai docenti nella conduzione delle attività svolte nei
laboratori è soddisfacente

55,6%

22,2%

88,9%

77,8%



Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 2 22.2%

D'accordo 7 77.8%

Molto d'accordo 0 0%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

D'accordo 8 88.9%

Molto d'accordo 1 11.1%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 2 22.2%

D'accordo 6 66.7%

19.E’ soddisfacente la collaborazione ed il supporto fornito dalla Vicepresidenza
nella conduzione delle attività svolte in Istituto

20.Le relazioni con gli allievi sono corrette

21.La collaborazione offerta dai docenti nelle attività di vigilanza degli alunni è
soddisfacente
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88,9%
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66,7%



Molto d'accordo 1 11.1%

22. Quali sono i suoi suggerimenti per migliorare la qualità della scuola.

Maggior personale ATA si amministrativo che Collaboratori Scolastici

abbiamo bisogno di piu' personale.

Considerare i colleghi tutti alla pari sen,a preferenze

ci vorrebbe più collaborazione tra genitori ­ docenti ­ personale ata e molto rispetto e dialogo.

l' educazione dovrebbe essere alla base di ogni rapporto umano.

Si suggerisce l'installazione di orologi per monitorare ingresso e uscita del personale

Grazie per aver compilato il questionario

Numero di risposte giornaliere

0,0

0,5

1,0

1,5

2,0


